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TROPARE 

   Cât va fi de temută judecata Ta, Doamne, îngerii stând îna-
inte, oamenii în mijloc aducându-se, cărțile deschizându-se, 
faptele cercându-se, gândurile întrebându-se! Ce judecată va 
fi mie, celui zămislit în păcate? Cine-mi va stinge văpaia, ci-
ne-mi va lumina întunericul, de nu mă vei milui Tu, Doam-
ne, ca un iubitor de oameni? 
   Lacrimi dă-mi mie, Dumnezeule, ca oarecând femeii celei 
păcătoase și mă învrednicește să ud picioarele Tale, care m-
au scos din calea rătăcirii, și ca pe un mir de bună mireasmă 
să-Ţi aduc viață curată, agonisită mie prin pocăință, pentru 
ca să aud glasul Tău cel dorit: Credința ta te-a mântuit, mergi 
în pace. 

Slavă Tatălui și Fiului și Sfântului Duh. 
Și acum și pururea și în vecii vecilor. Amin. 

   Neînfruntată nădejde având în tine, Născătoare de Dum-
nezeu, mă voi mântui; folosința ta agonisind, Preacurată, nu 
mă voi teme. Izgoni-voi pe vrăjmașii mei și îi voi înfrânge. 
Întru neasemuitul tău acoperământ îmbrăcându-mă ca într-
o platoșă și întru ajutorul tău cel puternic rugându-mă, strig 
către Tine, Stăpână: Mântuiește-mă cu rugăciunile tale și mă 
scoală din întunecatul somn, spre a ta slavă, cu puterea Celui 
ce S-a întrupat din tine, a Fiului lui Dumnezeu. 
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RUGĂCIUNEA ÎNTÂI 

   Doamne, Iisuse Hristoase, Dumnezeul nostru, izvorul în-
țelepciunii și al harului, deschide buzele mele, ale păcătosu-
lui, și mă învață cum se cuvine și pentru ce se cade să mă rog. 
Că Tu ești Cel ce știi mulțimea cea mare a păcatelor mele. 
Iată, cu frică stau înaintea Ta. Îndreptează-mi viața, Cel ce 
îndreptezi toată zidirea cu cuvântul și cu puterea cea nespusă 
a înțelepciunii, Cel ce ești liman celor înviforați, și arată-mi 
calea pe care voi merge. Dă cugetelor mele duhul înțelepciu-
nii Tale, nepriceperii mele duhul înțelegerii. Cu duhul teme-
rii de Tine umbrează-mi faptele și duh drept înnoiește întru 
cele dinlăuntru ale mele; cu Duh stăpânitor întărește gândul 
meu dintru alunecare. Pentru ca în toate zilele fiind îndreptat 
spre cele de folos, cu Duhul Tău cel bun, să mă învrednicesc 
a împlini poruncile Tale și pururea să-mi aduc aminte de 
mărită venirea Ta, care va cerceta faptele noastre. Că milos-
tiv și iubitor de oameni Dumnezeu ești și Ţie slavă înălțăm: 
Tatălui și Fiului și Sfântului Duh, acum și pururea și în vecii 
vecilor. Amin. 

RUGĂCIUNEA A DOUA 

   Doamne, Iisuse Hristoase, Dumnezeul meu, mult-milosti-
ve, mulțumescu-Ţi că, prin mărturisirea către duhovnicescul 
meu părinte, m-ai învrednicit pe mine, păcătosul, să iau de 
la Tine iertarea păcatelor mele, ca David, cel care a zis: Jura-
tu-m-am și am pus ca să păzesc judecățile dreptății Tale. 
Făgăduiesc înaintea Ta, cu voința întreagă a sufletului meu, 
că mai bine aleg să mor decât să mai fac de acum înainte 
vreun păcat de moarte și să amărăsc cu ceva bunătatea Ta 
nemărginită. Dar de vreme ce voința mea este neputincioasă 
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de sine singură și fără ajutorul Tău, ca să rămân până la sfâr-
șit neschimbat în această hotărâre, dă-mi, Doamne, să pe-
trec cealaltă vreme în pace și întru pocăință și să dobândesc 
întru această viață darul Tău, iar în cealaltă, fericirea de veci. 
Pentru rugăciunile Preabinecuvântatei Maicii Tale și ale tu-
turor sfinților Tăi. Amin.   
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